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A világháború
hős magyar halottainak emlék­
napjává tette a magyar törvény- 
hozás minden év utolsó májusi 
vasárnapját. Nem azért történt 
ez a törvényhozási intézkedés, 
mintha a Strypa, a lengyel mo­
csarak, a Kárpátok, a Hétköz­
ség fensik, Doberdó és a jó ég 
tudná miféle háborús színterek 
elhullott hős magyarjainak örök 
emlékezetét csak így lehetne biz­
tosítani De azért, hogy emléke­
zetük ne szervezetlenül, az év 
365 napjára szétszórt ünnepsé­
gek mozaikjává váljék, hanem 
az egész országban, a székes- 
fővárostól és a vidéki metropo­
lisoktól kezdve a legutolsó kis 
magyar falucskáig egyszerre, 
ugyanazon napon, ugyanazon 
lelkesedéssel, ugyanazon meg­
becsüléssel hozzuk meg évről- 
évre emlékáldozaturikat a vi­
lágháború porladó magyar hő­
seinek.

Az ünnepi nap magasztos le­
folyása alatt alázatos főhajtással, 
de szárnyaló büszkeséggel tekint 
a magyar lélek a múltra, azokra, 
akik eletük feláldozásával bizo­
nyították be hazaszeretetüket, de 
Istenbe vetett bizalommal ésforró 
reménységgel a jövőbe, amely 
meghozza az írás szerint azt az 
időt, amikor a kevélyek megaláz­
talak és megalázónak felemel­
tetnek.

Ó, nem újabb véroceánnal, em­
berek és értékek pusztulásával, 
özvegyek, árvák könnyhullásával 
hisszük ezt az időt elkövetkezni. 
Nem! Hanem igazságunk erejével.

A megismert igazság elleni tu­
sakodás az, ami a világhábo­
rúban, Trianonban és azóla is 
velünk szemben történt és tör­
ténik, de az igazság, csúfolják 
bár meg, koszoruzzák tövissel, 
feszítsék keresztre, döfjék át 
dárdával, temessék kőszikla alá: 
feltámad és megdicsőül.

A világháború hős magyar ha­
lottainak emlékét tehát ne a ki­
hullott vér piros fátyolén keresz­
tül nézzük a holnapi napon, 
hanem az eltemetett Magyar Igaz­
ság feltámadásának glóriás hi­
tén át. . .

HÉT
Szent Imre szobrot kapott a

polgári fiúiskola, s ezentúl a leg­
szebb magyar ifjú ott ál! őrt a buda- 

I foki polgári iskolában a mi ifjúsá­
gunk szépsége, elevensége és fegyel 

i mezettsége felett. Az ifjúság magá­
ban szépség, elevenségében sportot 

: üz, mint ahogy Imre herceg űzte a 
I a vadat, gímszarvast bölényt és vad­

kant, de az ifjúság ereje és értéke 
I ma is ugyanaz, ami akkor Szent 

Imréé volt, a fegyelmezettség. Testi 
! és leiki fegyelmezettség. Tiszta élet 

és tisztességtudás. A mai ifjúság 
látta mind a kettőt trónjáról zuhanni 
s a nyugati népek elernyedő jövőjé- 
hez lesz hasonló a mienk, ha az if­
júságnak nincs ereje a fegyelmezett­
séghez. — Ezt az intést harsogja Szent 
Imre szobra a polgári iskola vissz-
hangos folyosóján 

*, * *
Érettségire készül a budafoki 

ifjúságnak kis csapata és megálla­
pítjuk, hogy nagyobbrészükben a 
cisztercita gimnázium szemefényei 
voltak. Illik őket innét is meglátnunk 
és elismernünk, mert sokan vannak 
és kiválóak. És végignézvén meleg 
szeretettel rajtuk, úgy véljük, hogy 
valami örvendetesei tudunk egyrészt 
nekik, másrészt róluk mondani. Minap 
egy igen tekintélyes állásban levő 
igen értékes embernek azt mondta 
valaki, aki kérni ment hozzá: köny- 
nyü magának, szerencséje volt az 
életben s nem érti meg a szerencse
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nélkül küzködőket. Az a talpig férfi, 
akiről pedig igazán nem lehet mon­
dani, hogy a szerencse vezette, ha­
nem inkább a balsors üzte-hajtotta, 
mig Erdély egyik elveszett alispáni 
székéből került mostani helyzetébe, 
igy felelt: nem a szerencse; a te­
hetség és a szorgalom, teliát a ma­
gam értéke hozott idáig.— Úgy van. 
A tehetséges és szorgalmas, de csakis 
ez, a mai körülmények között is bi­
zonyosan érvényesül s ezt a kettős 
jelszót, mint ama klasszikus pajzsot 
nyújtjuk át virág helyett érettségiző 
fiainknak.

*
* *

Barátai vagyunk mindannyian 
a természetnek. Mindenki szereti a 
napsugarat, hüs erdőt, az üditö vi­
zet. A kavéházak üresebbek s a 
zöldi kocsmák sem végcélok immár; 
ma az erdő és felüditő levegőzés 
miatt mennek kirándulni ezerek. Az 
emberek természetbarátok leitek. 
Azonban a „Természetbarátok“ más 
szociáldemokrata alakulat és a sza­
bad természethez való visszatérés 
kultuszán túl sok olyasmihez akar 
visszatérni, amitől a századok folya­
mán a keresztény etika hatása alatt 
az emberiség messzire előrehaladt. 
Felemeljük óvó szavunkat és óva­
tosságra intünk mindenkit. Nem sza­
bad előfordulnia, hogy hivatalos ál­
lásban levő emberek is tudatlanság­
ból a „Természetbarátok“ barátai 
gyanánt szerepeljenek.

BUDAFOK 1929. EVBEN
Hatalmas tanulmányt tesz ki is­

mét az a jelentés, amelyet szeretett 
polgármesterünk a városi közélet 
1929. évi eseményeiről a hét egyik 
napján megtartandó képviselőtestü­
leti rendes közgyűlés elé terjeszt. A 
jelentést takarékosságból most nem 
nyomatta ki a város, hanem gépelt 

5 példányokban közszemlére tette a 
I városházán és néhány vezető társa­

dalmi egyesületünkben.
A jelentés a város önkormányzati 

életében történt múlt évi események 
számbavételével kezdődik. Vázolja 
azt a változást, amelyet a múlt év­
ben végrehajtásra került uj közigaz­
gatási törvény, az 1929. évi XXX. 
t.-c. idézett eiő. Ez a törvény ugyanis 
a városi képviselők számát 136-ról 
60-ra csökkentette le, melyből 30 a 
választott, 30 a virilista tagsági he- 

j iyekre esik. A törvény megszüntette 
a tanácsi szervezetet s a város ha­
tósági jogainak gyakorlásával saját 
személyében a polgármestert ruházta 
fel. Utolsó ülést a tanács julius3-án 
tartott.

Az uj képviselőtestület első ülését 
múlt év december 10-én tartotta meg,

a törvény szerinti általános tisztuji- 
tás pedig december 21-én történt 
meg, mikor a polgármestert 10 évre, 
a városi tisztikar választás alá esett 
többi tagjait pedig életfogytiglan vá­
lasztották meg tisztségükre. A fő­
számvevői állást és a tb. ügyészi 
állást a főispán töltötte be.

A városi tisztikarban az év folya­
mán csak Malovits Jánossal történt 
változás. Nyugdíjazás nem történt, 
kegydijat özv. Mudrány Istvánnénak 
szavazott meg a közgyűlés. Fegyelmi 
ügy az év folyamán nem volt, rend­
bírság kiszabásának szüksége nem 
merült fel.

A képviselőtestület (a régi és az 
uj) a múlt évben 13 közgyűlést tar­
tott és pedig 2 rendes, 10 rendkívüli 
és 1 tisztújító közgyűlést. Az év fo­
lyamán 4 interpelláció és 4 napirend 
előtti felszólalás történt.

A jelentés 51 pontban felsorolja 
azokat a fontosabb határozatokat, 
amelyeket a közgyűlés a múlt évben 
meghozott. Jelentősebbek voltak: az 
evangélikus templomtelek adomá­
nyozása, a postával való telek illetve 
épületcsere, járásbíróság felállítása, a

városfelmérés, városszabályozás költ­
ségeinek az érdekeltségre való kive­
tése, a vizmü modernizálása, a Pan- 
nonia-utcai uj iskola építése, ifjúsági 
strandfürdő létesítése, HÉV-szeméiy- 
pénztár, a rendőrségnek a régi vá­
rosházába való költöztetése, a fiók­
városháza iskolává való alakítása, a 
hordójelző hivatal elhelyezése, a vil­
lamossági szerződés megkötése, a 
vásárcsarnok építkezés, a Déli vasút 
előtti gödörterület megvásárlása.

Beszámol a jelentés a város szak- 
bizottságainak működéséről is.

A város a múlt évben 2 hivatalos 
ünnepet rendezett: a március 15-ét 
és a hősök napját.

A városnak 7 pere van. A leg­
utóbbi barlangbeomiásból kifolyólag 
Fóliát Ádám és neje 25.000, Major 
István és neje 7000, Hochbaum An­
tal és neje 9000 pengő erejéig in­
dítottak kártérítési pereket. Pere van 
a városnak ezenkívül Melocco Péter­
rel, Trümmer Ágoston és nejével, a 
Schleicher-örökösökkel és Wiesler 
Károly és nejével, ezt az utóbbit az 
év folyamán meg is nyerte a város.

A múlt év születéseinek száma 
275, köztük 151 fiú és 124 leány, 
halvaszületés 9 esetben történt. Az 
előző évvel szemben a születések 
száma 38-al csökkent. Házasságkö­
tés 161 volt. Halálozás 189 történt. 
Az elhunytak 36°/e-a 1 éven aluli, 
ugyanilyen százalék 60 éven felüli 
volt. Rendkívüli okok miatti halál­
eset 11 volt az év folyamán. A ha­
lálozások 14%-ának (27 esetnek) 
oka volt tüdővész. A város lakosai­
nak száma már túl van a 19000 főn.

Az árvaszék jelentése szerint a 
a városban 1639 árva és gondnokolt 
van, az elhagyottá nyivánitott gyer­
mekek száma 346.

A közegészségügyi adatok szerint 
a tüdőgümőkór és az összes fertőző 
megbetegedések száma emelkedett, 
ez főként a hosszú hideg télnek és 
a rossz lakásviszonyoknak tulajdonít­
ható. A városban 14 orvos lakik, a 
bábák száma 6. A mentők statiszti­
kája szerint az év egész folyamán 
összesen 566 egyén részesült első 
segítségben, a betegszállítások száma 
908 volt.

A városban összesen 121 szarvas- 
marha 252 ló, 300 sertés van, ezek 
a számok az előző év óta jelentős 
csökkenést mutatnak, viszont a ba­
romfitenyésztés erős emelkedésben 
van.

A városnak 46 gyára és ipartelepe 
van, az iparosok és kereskedők lét­
száma 700 körül mozog.

Két hitelintézetünk van, amelyek a 
hiteligényeket csak „korlátolt mérv­
ben képesek kielégíteni“.

A közsegélyesek száma 41, ezek 
havi 8 pengő segítséget kapnak. A 
szegény gyermekek, ingyenes reggeli 
akciójára a város 2600 pengőt for­
dított, szegény tanulók és munkanél­
küliek karácsonyi segélye cimén kö-



ift
BK

tfK
rtt

»

1930 május 24.

zel 10 ezer pengőt költött mult év­
ben a város. Az anya és csecsemő­
védő és a napközi otthon 14 ezer 
pengő kiadást jelentett. Az ingyen 
ifjúsági strandfürdő költségei közel 
10 ezer pengő körül jártak. A sze­
gényügyre és jótékonyságra összesen 
70 ezer pengőt fordított a város a 
múlt évben.

Az összes tankötelesek száma 
2742, ebből mintegy 1700 elemi is­
kolás, 550 polgárista, a többi gaz­
dasági iskolás és más középiskolás. 
A városban 28 elemi iskolai tanterem 
van 47 tanítóval, közülük 34 nő. 
Az iparostanonciskola létszáma 270, 
ebből leány 34, a tanszemélyzet 10 
főből áll. Óvodáink száma 5, beirat­
kozottak száma 580.

Az iskolánkivüli népművelés költ­
ségei 12 ezer pengőt tettek ki. Az 
akció eszközei kulturestek tartása, 
analfabéta-, nyelvi-, továbbképző-, 
kézimunka és zenetanfolyamok ren­
dezése volt. Az akció valamennyi 
formája igen nagy és állandó érdek­
lődést váltott ki a közönségből.

A leventeügynél elmondja a jelentés, 
hogy a városban 1421 levente és 62 
cserkész van 15 oktatóval. Szép ered­
ményeket értek el leventéink a külön­
féle versenyeken és ünnepélyeken.

A tűzoltóink az év folyamán 52- 
szer vonultak ki, 26 eset tűz volt, 
26 pedig egyéb mentés. A tűzoltó­
ság létszáma a hivatásosnál 1 tiszt, 
8 tűzoltó, az önkéntes testületnél 3 
tiszt, 20 tűzoltó

A rendészet fejezete beszámol, 
hogy Budafokon 1929-ben 248 bűn­
ügyi feljelentés történt, ebből 47 
feljelentés nem volt komoly, a rendőr- 
kapitányság területén 21 magánautó, 
28 teherautó, 19 motorkerékpár, 9 
bérautó, 17 bérteherautó, összesen 
94 motoros jármű van. A város te­
rületén 7 rendőrőrszem van, a ke- 
lenvölgyi részen egy őrjárat cirkál.

A városi kihágási biró 1929-ben 
374 kihágást intézett el, bagatell 
ügyekben 500 esetben intézkedett.

A műszaki osztály jelentése szerint 
a városfelmérés 1929-ben befejezhe­
tett, felülvizsgáltatott és a munkálat 
a városnak átadatott. Hasonlókép 
elkészült a városszabályozás is, 
amelynek átvétele most van folya­
matban. A város a múlt évben uj 
útburkolást másutt nem végzett, csak 
a városháza előtt, javítómunkák 
azonban folytak. Részletesen számol 
be a jelentés itt a Villamossági tár­
sasággal folytatott tárgyalásokról, 
amelyek úgy a közönség, mint a 
város részére kedvezően végződtek. 
A városi vizmü 1929-ben 1167 mé­
terrel bővült, a vízszolgáltatásba 121 
ingatlan kapcsolódott be az évben.

A vagyonigazgatási rész ismerteti 
a külföldi kölcsönből még fennálló 
tőkerész kamatozásait, a csepeli rob­
banás kártérítési ügyét, a városi 
kertészet üzemi adatait.

A városban a múlt évben közel 
200 katasztrális hold cserélt gazdát 
1 millió 700 ezer pengős értékben.

Az 1929 évre 270 ezer pengő 
állami adóhátralék jött át az előző 
évről, ez évben kivetettek 950 ezer 
pengőt, úgy hogy összesen több mint 
1 millió 200 ezer pengő volt az 
együttes adótartozás. A 900 ezer 
pengőnyi befizetés és törlés levonása 
után tehát a folyó évre 300 ezer 
pengő jött át hátralék gyanánt.

A jelentés utolsó fejezete az 1929. 
évi városi számadás adatait ismer­
teti. Eszerint a számadás végösszeg­
ben 2,100,000 pengő körül mozog 
és 5 ezer pengős maradvánnyal zárul.

A város háztartási mérlege 105 
ezer pengő tiszta vagyont tüntet fel.

A jelentés bőven el van látva ki- 
vonatokkal és kimutatásokkal, ame­
lyek a szöveg könnyebb megértheté- 
sét szolgálják.

A magyar városok 
Budafokon

A héten Sipőcz Jenő székesfővárosi 
polgármester, kongresszusi elnök alá­
írásával megjelent a Magyar Váro­
sok Országos Kongresszusának meg­
hívója, amely az összes magyar 
városok és tisztikaruk folyó évi or­
szágos értekezletét junius 2-ára Buda­
fokra tűzi ki. A kongresszusi érte­
kezlet napirendjén, mint már meg­
írtuk, Preszly Elemér dr. főispán és 
Éberth Géza győri városi tanácsos 
szerepelnek előadásokkal. A másik 
két előadást Mihalik Sándor és He- 
tyey Gyula tartják, előbbi Budafok 
város múltjáról, utóbbi a most elké­
szült városszabályozásról.

A miniszteriális vendégek és a vá­
rosok által kiküldött tisztviselői tá­
bor az ülés napján délelőtt 9 óra 
15 perckor Budapesten a Gellért-téri 
Hév-állomáson gyülekeznek. Indulás 
a Gellért-térről 9 óra 30-kor a Hév 
külön kocsiján. Érkezés Budafokra 
a városházához 9 óra 45 perckor.

Délelőtt 10 órakor kezdődik az 
országos értekezlet, amely körülbelül 
12 óra után ér véget. Ülés után a 
Wein és társai szövőgyár, Gschwindt 
szesz- és élesztőgyár, az Első Ma­
gyar Kartonlemezgyár, a Budafoki 
Zománcgyár és a Szikra-gyufagyár 
megtekintése következik. Délután 2 
órakor az értekezlet tagjait Budafok 
város közönsége látja vendégül ebédre 
az állami pincegazdaság dísztermé­
ben. Ebéd után a budafoki barlang- 
lakások, valamint a város közintéz­
ményeinek megtekintése kerül sorra, 
d. u. 5 órakor pedig látogatás a Törley 
pezsgőgyárban.Ugyanitt uzsonna. Este 
vacsora a Macska-csárdában.

A városi vezetőség kéri, hogy az or­
szágút vonalán az illusztris vendégek 
tiszteletére minél több háztulajdonos 
díszítse fel házát nemzeti lobogónkkal.

Egy cisztercita diák és a többi mind.
Ma még cisztercita diák vagy. A 

Villányi-uti iskola gyönyörű barokk 
kapuja ma még kitárja előtted két 
ölelő karját, hogy kizárja az élet 
tomboló viharát, hogy megőrizzen 
fehérlelkü, erőskaru Szent Imre diák­
nak. Ma még boldog vagy.

De mi lesz holnap ?
Pedig csak tegnap volt. Emlékszel? 

Reggel a borbély kopaszra nyírta 
napszítta hajadat. Az arcod foltos 
volt a lesüléstöl. Uj cipőd szorított, 
én titokban egy szent képet tettem 
a matróz blúzod zsebébe és elindul­
tunk a felvételire.

De sokan vagyunk! A folyosó 
végén kérgestenyerü csizmás bácsi, 
mellette hosszunadrágos okosszemü 
kis parasztfiu.

— Tetszik tudni, a tanító ur nem 
hagyott békét, mert a Marci mindig 
mindent tud.

És ma a szinjeles Marci éretségi- 
zik, holnap egy tudós magyar orvos­
sal gazdagabbak leszünk.

Es téged, kis öcsém, felvettek. 
Anyánk már nagy beteg volt, de 
azért az állomáson várta, hogy mi 
újság?

Három napig nem tudtunk a vil­
lamosról leszedni. Boldog voltál a 
bérleteddel. Elmúlt az ősz. A kertből 
beszorultál a lakásba, és sokszor a 
konyhában a kályha mellett késő 
estig furcsa, idegen szavakat mor­
mogtál. Lukszi — a kis kutyád, ami 
mindig melletted volt — már régen 
aludt, mikor a könyveidet elraktad. 
Az első fél évi értesítőt egyenesen 
anyánk beteg ágyához vitted. Végig

Az anya- és csecsemő­
védő intézet hírei
Az elmúlt 2 hétben intézetünk ren­

delésein bemutattak 111 védencet, 
védőnők pedig látogstást tettek 480 
esetben. Napközi otthonunkban elhe­
lyezést talált 20 gyermek 242 ápolási 
nappal. Az anya otthonban 4 anya, 
a csecsemő otthonban 4 csecsemő, 
egyenként 56—56 ápolási nappal 
Tejkonyhánk kiadott 5 csecsemő ré­
szére 168 adag gyógytejkészitményt. 
Készletünkből ingyen kiosztottunk 16 
adag póttápszert. Forgalomban volt 
5 darab vándor csecsemőkelengye, 2 
darab szülészeti vándorláda, 1 darab 
kölcsön csecsemőmérleg.

Ebben a hónapban feltűnően sok 
védencet mutattak be, kiknél az 
úgynevezett meghűléses betegségeket 
diagnosztizáltunk. Még jó volt, ahol 
egyszerű nátha, vagy garathurut volt 
a megbetegedés, de több esetben 
kiterjedt hörghurut, sőt tüdőgyulla­
dás lépett fel. A májusi napsugár 
mindenkit a szabadba szólít, helyes 
is a jó levegőre vinni gyermekein­
ket, de ne feledjük, hogy ilyenkor a 
melegen tűző nap mellett számol­
nunk kell a talaj nedvességével, 
melynek párolgása igen sok hőt von 
el Ügyeljünk tehát arra, hogy min­
dig az időjárásnak megfelelően öl­
töztessük gyermekeinket és ne te­
gyük őket a puszta földre.

El

Jó házból való fiuk,
' kik 14-ik évüket betöltötték,

zoniáneoió tanoncoknak
felvétetnek.
Jelentkezés 10 órától 12 óráig
aZománcgyárban.

egyes. A többit már úgysem tudtad 
megmutatni.

Másodikas voltál, amikor bérmál­
tak. Az Anna néni bő szoknyájából 
uj fehér matróz ruhát varrtam neked. 
Barna cipődben és tollas ciszter- 
sapkádban, mikor előttem megálltál, 
azt hittem, hogy azért jön Budára a 
hercegprímás, hogy csakis téged 
megbérmálhasson. A bérmálási ebéd 
azonban kudarcot vallott. Először 
főztem gombalevest. A gomba ke­
mény, a leve meg borzasztó sürü 
volt s a torta — ma már egyébre 
nem emlékszem, csak arra, hogy — 
egyenesen rettenetes.

Az évek múltak. Mindegyik elvitt 
valamit, csak a BIK pálya maradt 
itt örök rémnek. Hóban, sárban, jég­
ben, fagyban te mindig ott tanyáztál. 
Ma sem tudom megérteni, hogy 
hogyan tudtál olyan jó bizonyítvá­
nyokat hazahozni, mikor mindennap 
a BIK-en lógtál. Pedig, de sokat 
kikaptál az örökös sportért. Télen 
mindig azzal ijesztettél, hogy hány- 

I szór usztad át nyáron a Dunát, nyá­
ron meg azt árultad mindig el, hogy 
télen hányszor szakadt le alattad a jég.

Talán ötödikes voltál, amikor azt 
hiszem futóbajnoknak készültél. Min- 

! den reggel hajnalban keltél, — pe- 
I dig szünidő volt — rövid kis klott 
I nadrágban, a fejed lekötve, hogy a 

hullámok lesimuljanak, tízszer, húsz­
szor is végigszaladtál a kerten, 
óra a kezedben. Emlékszel, mikor 
egyszer megállt az óra és nem tud­
tad az időt kiszámítani? Lukszi 
mindig melletted. Szegény állatnak 
már a nyelve lógott, boldogan akart 
leülni, mikor a kert végén voltatok, 
de te tovább futottál és ő veled.

Körülfognak az emlékek. Nyolc 
év. És amit én nem tudok? Mert 
mégis te élted, és ezek a diákévek 
a te legszebb napjaid.

Az emberek azt mondják, Beet­
hoven IV-ik szimfóniája a zenekul­
túra remeke, de én olyan szépet 
még nem hallottam, mint mikor te 
először játszottál a ciszterci zenekarban.

Ha a tanár urakhoz készültem, te 
már napokkal előbb kezdtél kioktatni. 
Meg ne mond ezt, ne szólj arról! 
Pedig a tanár urak mindig csak 
szépet és jót mondtak rólad és én 
mindig olyan büszke voltam, hogy 
nekem ilyen kisöcsém van s mindig 
elmondtam a titkokat.

Gyors egymásután hosszú nadrá­
got kaptál, az énekkarban sem tud­
tak használni, mert nagyon furcsa 
lett a hangod, a kezed akkora lett, 
mint egy nagy legyező, és esténként 
magad mellé állítottál, hogy: ide 
nézzetek, neki magas sarkú cipője 
van és én mégis egy fejjel vagyok 
nagyobb ... És egyszer csak el vit­
telek beíratni a nyolcadikba. Nagy 
diák lettél, de akkor szeptemberben 
másodszor lettél árva. Mikor a köny- 
nyed ráhullott a mennyasszonyi fá- 
tyolomra, én nagyon éreztem érted a 
felelősséget; de a szeretetem ugye, 
nem változott?

És most, amikor eljutottál az Élet 
kapuja elé, ugye érzed a reád tapapó 
kérdő szemek sugarát, hogy mit 
hoztál ? Mert vár a haza, a társa­
dalom, a magyar katholicizmus. A te 
kezedben ott van a nagy adósság- 
levél, az érettségi bizonyítvány, rajta 
a Szent Imre pecsét. És benne? 
Benne van tanáraid életéből nyolc 
hosszú év. Benne van Bitter főigaz­

gató ur jóságos meleg szeme. Brisits 
tanár ur ezüst hajszálai, Magdics 
Gáspár elnéző szeretete, Rajeczky 
fiatal lelkesedése, Khün Szaniszlú 
simogató jósága és a többieknek 
mindegyiknek odaadó tudása.

Elindultok. Az osztály szemefénye 
Simay Kálmán rálép arra az ös­
vényre, amelyiken egyszer Prohászka 
Ottokár indult el. A kis Láncz Im­
réből nagy fogas ügyvéd lesz; Klug 
Ede minden versenyen győzött eddig, 
vajon az Élettel szemben is az első 
dijat nyeri-e meg? Petrilla Gyurka 
tiszta szemétől könnyebb lesz az 
Élet. A Fritz Feri becsületes őszinte­
ségétől magyarabb lesz a magyar 
föld. És ti mindnyájan, kik most 
végeztek, kik egy könnyes szemű 
édesanya imádkozó, féltő áldásával 
elindultok, ne feledjétek soha, hogy 
cisztercita diákok voltatok.

Mert az élet csak most kezdődik.
*

* *
Eddig Földiné Léhnert Mária irta 

néktek ezeket a meleg sorokat. És 
ha elvégeztétek a ballagást az iskola 
folyosóin és búcsút vettetek, drága 
derék fiaim, az iskolától, a sok 
kedves múlttól, a tanároktól s a 
gondtalan ifjúságtól, könnyes szem­
mel tegyétek el a tarsolyba e kedves 
megemlékezést, mint a gyereknek 
adott utolsó simogatás mellé a ti 
öreg, értetek aggódó és reálok büszke 
lelkiatyátok szeretetét is. És bármit 
hoz az Élet, z parókia kapuja min­
dig tárva lesz előttetek és mindig 
megértést, szeretetet és segítséget 
fogtok találni az öreg pap szivénél, 
ha rászorultok és rágondoltok.

Isten vezéreljen benneteket édes 
fiaim.
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

Vasárnap, folyó hó 25-én reggel 
7 órakor német szentmise és szent­
beszéd. 1 49, 9, 1/112 órakor csendes 
szentmisék. 10 órakor a Hősök ün­
nepi nagymiséjét mondja Poós Re­
zső apátur.

Hétfő, kedd, szerda keresztjáró 
napok. Reggel 6 órakor szentmise 
utána könyörgő körmenet, hogy 
csapásoktól, betegségtől, gondoktól, 
bajoktól mentsen meg az Ur ben­
nünket.

Áldozó csütörtök, május 29. A 
Mi Urunk jézus Krisztus mennybe­
menetelének ünnepe. Istentiszteletek 
rendje mint vasárnap. A 10 órai 
nagymisében az Árpád-utcai iskola 
növendékeinek első szent áldozása.
Esküvők.

Szombaton, május 24-én vezeti 
oltárhoz Willi Károly Elsässer Rozinát.

Vasárnap, május 25. Délután 3 
órakor Komár András esküvője Gu­
lyás Erzsébettel.

Szerdán, május 28-án délelőtt 11 
órakor Paulik Ferenc esküszik Wa- 
genhoffer Annával örök hűséget.

Az Ur vezérelje őket életük utjain.

Temetések.
Hétfőn, május 19-én Molnár Mária 

9 hónapos gyermeket kisértük szülői 
fájdalmára korai sírjába.

Pénteken délután 4 órakor nagy 
harangzúgás kisérte utolsó útjára 
Sarkantyú Gyuiánét, akit hosszas 
szenvedés után szólította magához az 
Ur. Jó előre felkészült a szentségek 
felvételével az utolsó útra. A teme­
tést Poós Rezső apátur végezte 
segédlettel.

Világoskodjék nékik az örök 
világosság.
Értesítések

Püspöklátogatás. Megyéspüspö­
künk Shvoy Lajos folyó hó 22-én 
inkognitóban az albertfalvai telepet 
és a kelenvölgyi templomépitést 
megtekintette.

Budafok Szent Imre ünnepe.
Nemcsak a katholikns egyház, ha­

nem a Tudományos Akadémiától és 
a Nemzeti Színháztól lefelé a kis 
nádfedeies falvakig egész Magyar- 
ország ünnepli most a „Iiliomos ki­
rályfi 900 éves jubileumát. Nem­
zeti ünnepek ezek. Szent István fia, 
Szent Imre egyik örök szimbóluma 
a magyar történelemnek. A nyugati 
történelemtudósok is elismerik Szent 
István zseniális államférfiul képessé­
geit, amelyekkel felismerte, hogy: 
vagy fel kell hagyni az ázsiai szilaj 
erkölcsökkel, a kalandozásokkal, vagy 
elpusztul a vitéz magyar nép, mint 
sorban elpusztultak a többi hasonlók. 
Hazát alapítani és fenntartani, Euró­
pában csak az európai „atmoszférába“ 
való beleilíeszkedéssel lehet. Az ő

Építkezési anyagok
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Betonvas, betondrót, kavicsos 
szigetelő lemez, kátránypapir, 
börlemez, stukaturnád, minden­
nemű vasáru cikkek, epület- és 
butorvasalás nagy választékban.

Legolcsóbban kaphatók:

Kern János és Tsa
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óriási államférfim képességei tudták 
csak megvalósítani azt, hogy népe 
kereszténnyé és ennek révén euró­
paivá lett — de magyar maradt, 
fajisága nem olvadt bele az őt kö­
rülvevő szomszédok fajiságába. En­
nek az uj magyar típusnak volt leg­
első és legszebb megtestesítője Szent 
Imre: magyar volt, európai és ke­
resztény — és szent volt.

Május 18-án kezdődtek meg a 
Szent Imre ünnepségek, és ezen a 
napon ünnepelt Budafok katholikus 
társadalma is.

Az egész ünnepély impozáns volt. 
A most már gyönyörűen kialakult 
templomtéren, a vibráló, színjátszó 
májusi napsugárban lombos fák, 
virágok között gyülekezett a város 
közönsége. Középen felsorakoztak a 
polgári fiú- és leányiskolák növen­
dékei, a leventék, a cserkészek, a 
KIÉ, a B1K, a kongregációk, a Szent 
Ilona leányklub, a leánykongregáció 
ifjúsága, fent, a templom körül az 
elemi iskolák. Körülöttük helyezked­
tek el a többi ünneplők.

Kilenc órakor kezdődött az ünnep 
szentmisével, amelyet Poós Rezső 
apátur celebrált. Mise alatt a polgári 
iskolák ifjúsága és sok ünneplő a 
szent áldozáshoz járult. A szentbe­
szédet Kemenes Illés, a budapesti 
bencésrendü főgimnázium igazgatója 
tartotta. Az országosan ismert nagy- 
tehetségű szónok magasszárnyalásu, 
mélyenjáró és mégis mindenkit ma­
gával ragadó beszédben méltatta 
Szent Imre emlékét.

Ezután az ünneplők menetben át­
vonultak a polgári iskolába. A Szent 
Imre szobrot négy polgári iskolai ta­
nuló vitte, az egész ifjúság követte. 
A szobrot az iskola folyosóján he­
lyezték eí, ahol örök például szolgál 
a magyar ifjúságnak. Gyönyörű ke­
retet, falfestményt készített a szo­
borhoz, Cziglényi Ádám felsőiparis­
kolai főiskolai növendék, Ciglényi 
Ferenc tanító fia. Erre a kiváló te­
hetségű ifjú művészre felhívjuk egész 
városunk figyelmét. Megérdemli.

A polgári iskoiák ünnepén Völgyi 
László felügyelő igazgató volt az 

I ünnepi szónok. Az egész témán ural­
kodó, fordulatos, lendületes beszéd 

í közvetlenségével, szivbemarkolásával 
mindenkit magával ragadott. A lányok 
és a fiuk kara versenyezve szebbnél 
szebb alkalmi dalokat adtak elő. A 
három szavaló: Bene Sarolta IV. b) 
Tóth Erzsébet IV. a) és Hompó Jó­
zsef III. b) oszt. tanulók olyan meg­
lepő rutinnal és készültséggel sza­
valtak, hogy a pesti vendégek is 
csodálkozással beszéltek róluk. Ren­
geteg tapsot arattak.

Benső, meghitt, tartalmas volt vá­
rosunk e szép ünnepsége.

A Credo május 25-én délután 4 
órakor az Árpád-utcai iskolában 
fontos ülést tart.

A székesfehérvári országos zarán­
doklat junius 1-én. Jelentkezni lehet 
a plébánián s a szervezetek vezetői­
nél. Részvételi igazolványért 40 fil­
lér fizetendő be s ezen igazolvány 
alapján váltható meg a féláru jegy. 
Ennivalót mindenki vigyen magával; 
a rendezőség gondoskodik megfelelő 
helyről, ahol italhoz lehet jutni. 
Budafok külön tábla alatt vonul fel.

I Megkérjük az egyesületeket, hogy 
zászlóikat vigyék magukkal, hogy 

I bevonulásunk minél ünnepiesebb le­
gyen. Jelentkezéssel sietni, mert ha 
a 200 igazolvány elfogy, többet 
nincs módunkban szerezni. A jelent­
kezők száma eddig 120. Az igazol­
ványok jókor szétoszlatnak s ugyan­
akkor értesítjük a résztvevőket az 

I indulás pontos idejéről és a gyüle- 
i kezes helyéről.

HÍREK
— A világháború elesett hő­

seinek szentelt napot, május 
utolsó vasárnapját, méltó keretek 
között üli meg Budafok városa a 
folyó évben is. A nap ünnepségei 
istentisztelettel kezdődnek. Istentisz­
telet után délelőtt 11 órakor hazafias 
ünnep a hősök szobra előtt. Az 
ünnepi beszédet Pázmándy Mihály 
dr. mondja, Héber József szaval, a 
Budafoki Dalárda és a Kelenvölgyi 
Regős Dalkör énekel, a Levente 
Zenekar kurucdalokat muzsikál. A 
város közönségének koszorúját a 
szobor talapzatán Záborszky "Nándor 
polgármester helyezi el. Ünnepély 
alatt érkeznek be a staféta verseny 
utolsó futói a szoborhoz és a spor­
toló ifjúság hódolatát a hősök iránt 
kis babérkoszorúk formájában róják 
le. A Szent István-téri ünnepség után 
a közönség felvonul a temetőbe, hol 
közös ima után tanulóifjúságunk és 
leventéink megkoszorúzzák az ott 
levő 23 hősi sirt.

— Névnapi ünnepség. A MOVE 
budafoki 932. számú „Bolond“ cser­
készcsapat folyó hó 14-én este 
Törley Dezsőné úrasszony, zászló­
anya névnapja alkalmából szerenádot 
adott. A csapat a polgári iskolában 
levő otthonából iampionos menetben 
a városon keresztül a Törley-kas- 
télyhoz vénült, ahol a csapat ének­
kara a „Halványsárga rózsa“ cimü 
dalt énekelte, majd vitéz dr. Jónás 
Károly csapatparancsnok üdvözölte 
a zászlóanyát és a csapat nevében 
egy rózsával és gyöngyvirággal tele 
kosarat nyújtott at.

— A Reiber—Simonyi nász 
fényes külsőségek között folyt le 
csütörtökön délután. A polgári há­
zasságkötést Macskássy Sámuel fő­
jegyző végezte. Az egyházi áldást a 
ragyogóan kivilágított templomban 
Poós apáturtól kapta meg az uj pár. 
Szertartás közben Petry Kató opera­
énekesnő az Ave Máriát énekelte 
Gács Rezső orgonálása mellett. A 
szertartást a Budapesti Lágymányosi 
egyházi férfikar, a Budafoki Dalárda 
és a Budafoki Munkás Dalkör egy­
házi énekei tették még ünnepiesebbé. 
Az ifjú pár kedves jelenségét, szer­
tartás felemelő voltát és Apáturunk 
gyönyörű bészédét a fényes násznép, 
Budafok jelenlevő notabilitásai és 
ezernyi közönség látta el méltó ke­
rettel. Este az ifjú pár Lovranába 
utazott.

— Nyári menetrendváltozás.
A Vasúti Útmutató nemzetközi ki­
adása megjelent. Tartalmazza a hazai 
menetrendeket s azonkívül az olasz, 
német, osztrák, cseh, jugoszláv, svájci, 
belga, hollandi, lengyel és román 
menetrendeket és díjszabásokat, va­
lamint a spanyol, portugál, török és 
görög közvetlen vonatok menetrend­
jeit. Egyidejűleg megjelent a csupán 
hazai menetrendeket tartalmazó kia­
dás is. Ez utóbbi igen célszerű kis 
alakban (zsebalakban) is kapható. 
A Vasúti Útmutató vásárlói díjtala­
nul kapják az Országos Autóbusz 
Szövetség által szerkesztett hivatalos 
Autobuszmenetrendet, valamint a 150 
oldalas külföldi közvetlen gyorsvo­
natok menetrendjeit és a menetdija­
kat is feltüntető — immár közked­
veltségnek örvendő — könyvecskét. 
A célszerű külföldi szállodai tájé­
koztatót is - magában foglaló nem­
zetközi kiadás ára 4 pengő; a hazai 
kiadás ára L60 pengő, a zsebalaku 
kiadás ára 2 pengő. Kapható min­
den könyvkereskedésben, trafikban, 
IBUSz pavillonban és a vasúti- és 
hajóállomásokon.

— Szívbetegeknek és érel­
meszesedésben szenvedőknek 
a természetes „Ferenc József“ 
keserüviz használata könnyű és pon­
tos bélmüködést biztosit. Klinikai 
vizsgálatok igazolják, hogy a Ferenc 
József viz különösen agyvérzésre 
és gutaütésre hajlamos idősebb em­
bereknek . kitűnő szolgálatot tesz. 
A . Ferenc József keserüviz kap­
ható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben.

— A Budafoki Kaszinó holnap 
vasárnap délután 4 órakor tartja 
folyó évi rendes közgyűlését, amely­
nek tárgysorozatán az évi jelentések 
és az egyesületi adminisztráció ügyei 
szerepelnek. Határozatképtelenség ese­
tén a junius 1-én délután 4 órakor 
megtartandó második közgyűlés mára 
tagok számára való tekintet nélkül dönt.

— A postapalota építkezési 
munkái a hét elején kezdetüket 
vették. Mintegy 10—15 földmunkás 
dolgozik az alapok kiásásánál.

— Közös csatornát kapnak 
a postapalota, a vásárcsarnok, a 
Tűzoltó-utcai házsor és a nyilvános 
illemhely. A csatorna a Levente-utcai 
árok vizével együtt fog a Dunába 
ömleni. A csatorna elkészítésére a 
város árlejtést tartott, a pályázatokat 
már fel is bontották s azok most 
vannak átszámítás és összehasonlí­
tás alatt. A beadott ajánlatok 5900— 
8000 pengő között mozognak.

— A vásárcsarnok belső épí­
tési munkái a héten teljes befeje­
zést nyernek, úgy, hogy a már is 
beköltözött árusok és hentesek ma, 
szombaton este meg is kezdik boxaik- 
ban az elárusitást. A bejárattól szá­
mított jobboldali részen a hentesek, 
a baloldali részen és a csarnok vé­
gén az élelmiszer árusok boxai fog­
lalnak helyet. Minden box gazdát 
talált. A lóhusszék a csarnokudvar 
hátulsó épületében van, az udvar 
meglehetősen tágas területe pedig a 
baromfi árusok és az őstermelők 
számára biztosit elhelyezkedést.

Keresek Budafokon
három esetleg kettőszobás

LAKÁST
Cim: Musztács Ferenc fővárosi 
mérnök, Budapest, lX,Mester-u. 37

(Üvegenkénti eladás)
1 liter Asztali bor. . . . P 0 64
1 „ Uradalmi kadarka . „ 0 80
1 „ Családi bor . . . „ 0'90
1 „ Uradalmi rizling . . „ V—
Üvegcsere vagy 20 fillér betét. 10 üveg vétel- 
nel házhoz szállítom. Legfinomabb faj- és cse­
megeborok U 7 literes üvegekben is kaphatók.

Cégtulajdonos: Finck F Sándor.
Budafok, Péter Pál-utca 39. sz.

Telefon: Budafok 62.

Kiváló minőségű porfestékek minden 
színben, olajfestékek, linoleum és 
borostyán padlólakkok, finom fehér 
zománclakkok, csónaklakkok, I» kence, 
terpentin, lakkok, kenőszappan, kát­
rány, szurok, facement, karbolineum, 
gép- és autóolajak, kocsikenöcs, ecset­
áruk és meszelők nagy választékban.

Legolcsóbb áron kaphatók:

Festékáruk

vas- és festékkereskedő cégnél
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SPORT
A hét labdarugó sportja

megint vegyes eredményt hozott: 
győzelmet és vereséget. A BMTE 
volt ismét a győztes, amennyiben 
ellenfelét a B. Vasutas SK-t 3:1 
arányban megverte. Csapatunk szép 
és ötletes játékával rászolgálta győ­
zelemre. A gólokat Czigány (2) és 
Tóbiás szerezték. A BIK ezen a 
héten is alul matadt, még pedig az 
NSC-bal szemben 1:2 arányban. 
Csapatunkat különös balszerencse 
kisérte. Góllövő Muck volt.

Vasárnap a B1K utolsó bajnoki 
mérkőzését játssza a Kévével a Nép­
szigeten fél 4 órai kezdettel; a BMTE 
pedig a KAOE-tel mérkőzik, itthon 
délután 5 órai kezdettel.

A B1K vasárnap 25-én délután 
4 órakor rendezi meg idei első at­
létikai versenyét, amelyen előre lát­
hatólag pár kerületi rekord fog meg­
dőlni, úgy az ifjúságiaknál, mint a 
szenioroknál. A verseny kiemelkedő 
számai: az 1000 m. futás, amelyen 
többek között részt vesz Hevele, 
Somogyi, Riegler is. A 100 m. futás 
Valentin és Csik párharca lesz; az 
olimpiai stafétánál az UTE, BIK 
SOAS között heves küzdelem lesz a 
győzelemért. Az ifjúságiaknál külö­
nösen a súly, gerely és és diszkosz­
dobás, valamint a svéd stafétában 
várhatunk szép eredményt. Klug, 
Csányi, Lehnert, Tóth, Iván a leg­
jobbak a BIK-ből. A verseny 16 
számból áll, amelyre 120 nevezés 
érkezett. Kedvező idő esetén 4—5 
kér. rekordot várunk. A verseny 
szintere a BIK telep.

Tenniszverseny. Németvölgy és 
a BIK között a múlt vasárnap zaj­
lott le a tennisz csapatverseny, amely 
6:3 arányban a BIK győzelmével 
végződött. A mérkőzésen különösen 
a BIK hölgyei tettek ki magukért és 
szebbnél-szébb helyezett ütéseikkel, 
úgy Riegler Lili mint Groák Zsuzsi 
komoly aspiránsai a kerületi bajnok­

ságoknak ; a csapat többi tagjai: 
Erimmel, Ujfaluczky, Muck és Fodor 
voltak. A revans mérkőzés pünkösd 
másodnapján lesz Németvölgyön.

Főmunkatárs : FÓSCH JÁNOS.

(Szikra-gyufagyár mellett)

T ELKE
a rajta levő

gyárépületekkel együtt
költözködés miatt

jutányos áron eladó
Bővebbet 117. sz. telefonon.

1929. Pk. 349. sz.
1929. Fk. 254. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Gelléri Sándor budapesti (Erzsébet- 

körut 15) ügyvéd által képviselt Pro- 
jectograph mozgófénykép és gépgyár rt. 
végrehajtató kérelmére és javára 204 P 
10 fill, követelés és járulékai erejéig a 
budapesti központi kir járásbíróság 1928. 
évi 235,934 2. sz. végzésével elrendelt kielé­
gítési végerhajtás folytán végrehajtást szen­
vedőtől lefoglalt 1160 P becsértékü ingósá­
gokra a budafoki kir. járásbróság fenti 
számú végzésével az árverés elrendeltet­
vén, annak az 1908 évi XL1. t-c. 20. §-a 
alapján fentirt, valamint zálogjogot szer­
zett más foglaltatok javára is a végrehajtást 
szenvedő lakásán, üzletében, Törökbálinton, 
a Hév-végállomás melletti vendéglőben 
leendő megtartására határidőül 1930. évi 
június hó 3 napjának délutáni Va3 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt bú­
torok, »vendéglői berendezés s egyéb in­
góságokat a legtöbbet ígérőnek készpénz- 
fizetés ellenében, esetleg becsáron alul 
is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi május hó 11-én.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

1930. Pk. 340. szL 
1930. Fk. 434. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Fazekas Alajos nagytétényi ügyvéd 

által képviselt Nagytétényi Hangya Szö­
vetkezet és dr Fazekas Alajos nagytétényi 
ügyvéd végrehajtatok kérelmére és javára 
331 P. és 76 P. 80 fill, követelés és járu­
lékai erejéig a pestvidéki kir. járásbíróság 
1929. évi 10828. és 3218. sz végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1170 P 
— f. becsértékü ingóságokra a budafoki 
kir. járásbíróság fenti számú végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. 
évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentirt, vala­
mint zálogjogot szerzett más foglaltatok 
javára is a végrehajtást szenvedő lakásán 
Nagytétény, Diósárok, Tost-villában le­

endő megtartására határidőül 1930. évi az ajánlattevők akÍk Budafok jaros- 
junius hó 4. napjának délutáni 3 órája nak, vagy a Népjóléti es Munkaügyi 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt bu- Minisztérium Műszaki Osztályának 

a - —'“h -„Acicnnt a I felügyel£te alatt hasonló munkát még
nem végeztek, tartoznak megbízha­
tóságukat az illetékes kereskedelmi 
és iparkamara bizonylatával igazolni.

Ajánlatokat csak az egész építke­
zésre, illetőleg szállításra lehet tenni.

Az építkezést a Népjóléti és 
Munkaügyi Minisztérium Műszaki 
Osztálya vizsgálja felül, illetőleg veszi 
át, aminek megtörténtéig a vállal­
kozó szavatosságban marad.

Az ajánlatnyertes bánatpénzét biz­
tosítékul a vállalati össze 5®/0 (öt 
%)-ára kiegészíteni tartozik.

Ajánlattevők ajánlataikkal a ver­
senytárgyalásától számított 45 (negy­
venöt) napig maradnak kötelezett­
ségben. Építtető város fentartja 
magának azt a jogot, hogy a be­
adott ajánlatok közül az árakra való 
tekintet nélkül szabadon választhas­
son, esetleg egyik ajánlatot se fo­
gadja el, uj versenytárgyalást Írjon 
ki, vagy pedig a munka végrehajtá­
sától véglegesen elálljon.

Egyebekben lásd a közszállitási 
szabályzat 16. és 17. §-ait.

Budafok, 1930. május 20.
Zdborszky Nándor s. k. 

polgármester.

torok, ló, tehén s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellené­
ben, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi május hó 4-én.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

Budafok megyei város polgármesíeréioi.
8073. kig. szám 

.930.

Versenytargyaiäsi hirdetmény.
Alulírott város polgármestere Buda­

fok Kossuth Lajos-utca csatornázási 
munkálataira nyilvános versenytár­
gyalást hirdet.

Felhivatnak mindazok, akik a fen­
tebb hirdetett csatornázási munkála­
tokra pályázni óhajtanak, a szabály­
szerűen kitöltött, pecséttel lezárt, 
sértetlen borítékban elhelyezett és 
felülbélyegezett ajánlataikat folyó év 
junius hó 7-ikéig délelőtt 11 óráig 
Budafok város polgármesteri hivata­
lánál Városház 1. em. 1. nyújtsák 
be. Az ajánlatokat a budafoki pol­
gármesteri hivatalban folyó évi ju­
nius hó 7-én délelőtt 1/212 órakor 
bontják fel, amikor ajánlattevők vagy 
igazolt képviselőik jelen lehetnek.

Az ajánlat benyújtásához szüksé­
ges nyomtatványok a tervezőnél 

j Hetyey Gyula oki. mérnöknél Buda­
fok Városház I. em. 12. sz alatt 
naponként 8 —12-ig 5'— P árban 
megszerezhetők, ugyanott hivatalos 
órák alatt a tervek is megtekint­
hetők.

Az ajánlathoz az ajánlati összeg 
2%-ának (kettő °/o) megfelelő bá­
natpénznek letételéről szóló letéti 
nyugta csatolandó. A bánatpénzt 
Budafok város pénztáránál kell be­
fizetni.

Azon ajánlattevők, kik a munka 
teljesítésére törvényes képesítéssel 

I illetőleg jogosítvánnyal nem bírnak, 
kötelesek ajánlatukban képesítéssel 
biró megbízottat megnevezni. Azok

Építési és tervezési 
munkákban
feltétlenül forduljon ajánlattételre

építési irodámhoz
ízlés, csinosság, szépség és prak­
tikus olcsó megoldással a környék 
legszebb épületét fogja kapn
„Építtetők tanácsadója"
cimü könyvemet bárkinek 5 — 
pengő utánvétel mellett megküldöm
Építési kölcsönöket szerzek.

Érti Viktor építészmérnök
Budapest, Erzsébet körút 2, 11., 16

és Vattagyár Rt.

Magyar Agrar es jaradekbanK
Részvénytársaság 

budafoki pincekezelősége
Telefon: Budafok 88. Budafok, Petöfí-Út 24. Tel.: Lágymányos 13-98.

• H
Legolcsóbb, legcélszerűbb ;jj

minden háztartásban feltétlen szükséges

alkalmi a|ándéiti
beszerezhető gyári áron a

budafoki Villamossági RT.
nál

Csak elsőrangú gyárak által készített, egy évi jótállás mellett szállított 
villamos főzőedények, teakannák, kávéfőzők, tej forralok, vasalók, mele- 
gitőpárnák, hajszárítók, hajsütők, porszívók árusittatnak. Kívánságra a 
készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők és kipróbálhatók.
A készt~ilét;ek hat-tíz haiti részletfizetésre is Kaphatók !

Rádiósok és autósok részére rendszeres accumuláior töltő állomás. — Rádió 
accumulátorok töltése minden időben.

H : M :

■ ■»»»■BBaaasíeaiKfiíeBiHiKcsaBaai

Elsőrangú

Oreher-Haggenmacher
sört iszunk!

Budafoki Polgári BanK
Részvénytársaság

Budafok Kossuth Lajos-utca 1. szám
Hivatalos órák minden hétköznap 9 órától 1 óráig

TaKaréKbetéteKet elfogad
legelőnyösebb kamatozás mellett

tííteieket folyósít
ház- és telektulajdonosok részére

Budafoki hazak, parcellázott Itazoaifak es epii lelkek
előnyös fizetési feltételek mellett (részletre is) kapha tók

iBRBBaHaiaiiiiiaRiKai ■■■■■■■■■■■
Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.
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